

高速公路重点车辆检查 后排乘客别忘系安全带

本报讯(晚报记者 念楼/文、摄)开学季临近,高速公路上车流量逐渐增加。昨天交警高速一大队联合路政等部门在无锡东卡口开展集中整治行动,对进出高速公路的重点车辆进行检查。

上午看到,沪蓉高速无锡东治安卡口区域一派忙碌,从高速公路上下来的车辆经工作人员指引缓慢通过广场。其中来自上海等重点地区的车辆,被工作人员引导到旁边临时停靠,进行防疫检查。“之前一些旅游和客运班线暂停了,高速公路上的大客车明显减少。”民警连查了两辆大巴,上面都没什么乘客。9点40分左右,一辆镇江牌照的白色客车接受例行检查,民警上前要求驾驶员出示驾驶证和行驶证。驾驶员脸色一沉,拿出一本行驶证,说这是单位的车子,自己忘带驾驶证了。好在通过查询身份信息,民警比对了该驾驶员的驾驶证情况,发现驾驶证状态正常,于是进行了人性化放行。“拿不出驾驶证,有些是驾驶人忘记随身携带,有些则是证件被暂扣甚至无证驾驶,所以要仔细检查清楚”,执勤民警说。

记者发现,不少货车经检



查,车上人员和载物情况比较正常,一些客车却不乏“小问题”。1个多小时里,民警查到几辆7座客车后排乘客没系安全带,为此对乘客作出每人罚款5元的处罚。其中有一辆安徽牌照的客车,车上除驾驶员系安全带外,4名乘客都没系,民警检查后拉出长长一条罚单。民警表示罚款不是目的,5元对驾乘人员来说是个小数目,但高速公路上不系安全带隐患重重,一旦发生危险,在高速撞击下人员甚至会被甩出车外,所以要求车上全员系安全带。

据了解,随着疫情防控形势向好以及开学临近,高速公路上的车流量回升。为保障道路交通安全,交警部门开展重点车辆交通安全集中整治行动,严查“两客一危一货一面”等重点车辆,严查非法营运、超员超载、超速行驶、疲劳驾驶、货车不靠右通行等违法行为。交警提醒,不管是送学还是走亲访友,驾驶或乘坐车辆上高速公路时要系好安全带,不要乘坐“黑车”,不要携带违禁物品,应主动配合路面检查,如果发现交通安全隐患和违法行为可及时报警。

逛菜场的大爷大妈遇上指点投资的“热心人”： “高端饮料”理财项目非法吸金上千万元

本报讯 一家号称售卖“高端饮料”的投资公司,许诺高额利息、回扣,鼓动老年人“认购产品”,短短数年非法吸收上千万元。近日,滨湖区检察院办理了此案,戳破所谓高回报投资的泡沫。

王大爷逛菜场时偶遇一名程姓小伙分发传单。程某自称是某“高端饮料”企业销售经理,公司新推出了理财项目。听了介绍,王大爷留下联系方式。几天后,程某打电话约王大爷跟其他客户去公司参观,“考察”饮料投资理财项目。起初王大爷觉得不太靠谱,可对方“诚意”十足,常打电话嘘寒问暖,又殷勤邀请王大爷参加公司各种活动,每次会送些鸡蛋、水杯和饮料等小礼品,有时到了饭点还请王大爷和其他客户吃馄饨。公司几次三番卖力宣传自身属于投资实体企业,鼓吹理财产品的高额收益。王大爷渐渐动了心,花15万元买了理财产品。接下来,公司继续推出各种投资项目,王大爷与公司开始“长期合作”,截至案发共投入了130多万元。

无独有偶,因轻信高回报投资项目,两年间市民何大妈

的15万元积蓄打了水漂。何大妈也是买菜时遇到有人散发投资理财小广告,不久她就和这家“高端饮料”公司签协议买了理财产品。之后对方以资金链断裂为由,让投资者将此前购买理财的钱转为股票投资。再后来,何大妈发现当初信誓旦旦“可上市、能赚钱”的股票既不能抛也不能卖,最后更是连公司网页都找不到了。

案发后,无锡地区一家分公司总经理怀某某投案自首。原来,毛某(另案处理)在北京成立投资管理有限公司,指使人员在全国各地成立吸收资金的分公司。2016年9月起,怀某某担任分公司总经理,几年来怀某某所在分公司通过开周会、月会的方式,对员工进行“话术”培训,同时通报业绩,喊激励口号,激起员工的工作热情。员工带着公司宣传单前往休闲公园、菜场、小区等人流密集的地方,对往来行人推销利息高达12%以上的理财产品。公司通过散发传单、聚会宣讲、组织客户旅游考察等方式,宣传名目多样的投资项目,并推出号称“可转让”代持的国际控股集团有限公司股份,以投资经营为由,许诺高

额利息及回扣,鼓动投资者认购理财产品、股份。经查,怀某某任职期间,本人及下属程某、王某(均另案处理)等人共向王大爷等非法吸收资金1100万余元。目前,怀某某因非法吸收公众存款罪已被判刑。办案检察官提醒,市民对投融资行为要保持高度警惕,选择正规渠道投资理财。高利息、高回报的投资往往存在陷阱,一旦爆雷便会血本无归。(小任)

为泄愤他往朋友 新车发动机里撒糖

全程被自己 刚帮忙安装的行车记录仪拍下

本报讯 近日,新吴区检察院办理了一起故意毁损财物案。因一桩陈年旧事,一年轻男子为泄愤往他人汽车发动机里撒白糖,结果不但造成车辆损坏,也让自己受到了法律惩处。

市民李先生新买了一辆汽车,才开了20多天,就见汽车仪表盘显示机油压力过低无法继续行驶。李先生立即给学过汽修的朋友陈某打电话,请他帮忙查看。陈某检查一通后表示车辆机油正常。李先生很纳闷,又不敢继续开新车上路,只好联系了4S店将爱车托运过去检修。几天后4S店复查出了故障原因,李先生赶到后,工作人员打开发动机舱盖,拧开汽车机油盖,指着里面一团黏稠物,说检查后发现那是本不该出现在汽车里的白砂糖,正是这些糖引发了汽车异常。工作人员指出故障是人为造成的,不在保修范围内,汽车维修费用需要李先生自己承担。

李先生的车内安装了行车记录仪,他随即翻看视频寻找“作案人员”,看着看着露出了惊讶的表情。事发前一天下午,有一个身影偷偷往新车的发动机里撒白糖,这人竟是自己的朋友陈某。后经4S店定损,汽车修理费为1.7万多元,李先生因与陈某就修理费事宜协商不成,选择了报警。

原来,事发前一天下午李先生找陈某帮忙开新车去安装行车记录仪。回程路上,陈某突然想起一件往事,顿时激动起来。陈某交代,几年前在老家时因为一次酒后争执,他被李先生带人打了一顿。由于彼此都是老乡,那桩事情没报警,其他参与殴打的人后来都被父母带着到他家里赔礼道歉。可李先生非但没向他道歉,之后还多次提起那件事,陈某觉得既丢面子又窝火,产生了积怨。陈某开着李先生的新车越想越生气,便决定利用专业技能为自己“出口气”。他将车停靠在路边,买来一包白砂糖,打开引擎盖,把糖倒入发动机内,殊不知整个过程都被他帮忙安装的行车记录仪拍了下来。

后经相关部门认定,陈某造成车辆损失价格为1.4万多元,数额较大。经检察机关起诉,陈某因故意毁坏财物罪被判处有期徒刑4个月、缓刑6个月。(念楼)

【谈骨论筋】



特邀:无锡易可中医医院谭氏筋伤中心主任、高频电火花发明人程传国教授嫡传弟子、国家非遗《古本易筋经十二势导引法》无锡地区传承人王杰说——“筋与骨”的事儿。

颈肩腰腿痛怪筋不怪骨 九成不必手术

梁溪区 赵女士: 每晚坚持在朋友圈打卡快走10000步,但是去年开始出现腰腿酸痛,牵拉着不好走路,经过治疗还是腿痛,要手术吗?

王杰:九成颈肩腰腿痛不需要手术,通过治筋可解决问题。日常锻炼过度会造成筋的损伤,出现颈肩腰腿痛,而传统治疗或不重视筋,或难以抵达深筋,无法

解决根本问题。

谭氏筋伤中心不手术三阶段特色治筋系统,分层治筋,对深筋浅筋具有治疗手段,尤其是高频电火花解决了传统难以抵达深筋难题。

治筋达人教你练“筋”

在临床治愈后,可以练易筋经十二势导引法——“韦驮献杵第二势”“三盘落地势”,有利于保持筋骨平衡。